



DIRIGENTES NEGROS. Ginebra, noviembre 16. Los dirigentes negros rodesianos Joshua Nkomo, izquierda, y Robert Mugabe, en una conferencia con los periodistas hoy en Ginebra. Rechazaron la propuesta de transacción del presidente británico de la conferencia sobre Rodesia, Ivor Richard.

División en OPEP Sobre Monto de Alza al Precio del Petróleo

VIENA, noviembre 16 (UPI). La Comisión Económica de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), que inició ayer el estudio de un aumento en los precios del crudo, dedicó hoy su atención a los efectos que tiene en sus economías la inflación, que se registra en las naciones industrializadas.

Las conclusiones a que lleguen serán sometidas a la reunión ministerial de la OPEP, que comenzará el 25 de diciembre en Qatar.

"No cabe duda que los economistas recomendarán subir los precios, pero aún se encuentra dividido sobre el total de dicho aumento," dijo una fuente.

La fuente indicó que la Arabia Saudita es partidaria de que el aumento sea "modesto" de un 10 por ciento, como máximo. Pero los países más intransigentes del cartel, con Irán al frente, están insistiendo en que el aumento sea de un 25 por ciento.

Irán ha expuesto que el precio de los artículos que los países de OPEP importan de las naciones industrializadas han subido en el 35 por ciento en los últimos años, mientras que el precio del petróleo ha aumentado en sólo el 10 por

ciento en ese mismo período.

Libia, uno de los intransigentes, ha sugerido, según se dice, que el aumento sea de hasta el 30 por ciento "en vista de los precios más altos que nuestros países tienen que pagar por sus importaciones procedentes de Occidente".

Los economistas de la OPEP calculan que los precios de los artículos importados de países del Occidente han subido el 64.9 por ciento desde el último aumento en los precios del crudo, en octubre de 1975, y que, para fines de este año, el aumento habrá de ser del 81.5 por ciento.

Fue principalmente por la gran influencia de la Arabia Saudita que la OPEP se abstuvo de imponer aumentos en los precios del crudo durante casi dos años. En tales circunstancias, se cree que la Arabia Saudita podría imponerse a los países intransigentes para que el aumento sea más moderado.

La Comisión Económica está considerando también el problema pendiente desde hace tiempo de las diferencias en precios de los diferentes tipos de crudo, que se encuentra sin resolver.

El precio actual de 11.51 dólares por barril se basa en la calidad del crudo de la Arabia Saudita.

Rusia Niega Tenga Planes para Invadir Yugoslavia

BELGRADO, noviembre 16 (UPI). — El Secretario General del Partido comunista soviético, Leonid I. Brezhnev, y el Presidente Josip Broz (Tito) sostuvieron hoy su segunda ronda de conversaciones en medio de la garantía acordada por la Unión Soviética de que Moscú no tiene intenciones de atacar a Yugoslavia.

No obstante, los dos líderes comunistas redujeron su sesión a 45 minutos para permitir a Brezhnev dirigirse al cercano Parque de la Amistad, a plantar un "árbol de la paz", en una ceremonia que duró 10 minutos y que sólo fue presenciada por los camarógrafos de la televisión soviética.

No se dio explicación alguna sobre la interrupción de las conversaciones, que debían durar dos horas. Brezhnev partió antes del debido del Parque de la Amistad y los periodistas no pudieron cubrir la ceremonia.

Una tercera sesión entre Tito y Brezhnev fue programada para esta tarde, mientras se prepara un comunicado conjunto para ser divulgado mañana, cuando Brezhnev regrese a Moscú.

Unas mil personas, en su mayor parte empleados públicos, aplaudieron a Tito cuando éste salió del automóvil que lo transportó hasta el edificio del Consejo Ejecutivo Federal. El Consejo equivale a un Gabinete, pero es elegido por la Asamblea Nacional.

Esta fue la segunda jornada de la visita de tres días que realiza Brezhnev, en su segundo viaje a Yugoslavia en cinco años. El líder soviético le aseguró a Tito que Moscú no tiene intenciones de atacar a Yugoslavia y ratificó la promesa del Kremlin hecha hace 21 años de respetar su independencia.

Los rusos denunciaron la posibilidad de una invasión soviética de Yugoslavia como "una invención absurda" fabricada "en alguna parte de Occidente".

Se Encamina al Fracaso Reunión Sobre Rodesia

GINEBRA, Suiza, noviembre 16 (AP). — El establecimiento de un plazo firme para la transferencia del Poder a la mayoría dividida hoy a los nacionalistas negros en las conversaciones sobre Rodesia. Mientras un bando se preparaba a negociar con el régimen de

minoría blanca, los militantes opositores insistían en un plazo de un año, para la independencia, con garantías británicas.

Las tensiones subyacentes entre los dos bandos negros derivó esta noche en una puja abierta, después que los aliados militantes del dirigente patrótico, Joshua Nkomo y Robert Mugabe, se negaron a

aceptar una fórmula británica de transacción, destinada a archivar la cuestión del plazo.

Sus dos adversarios, el Obispo Abel Muzorewa y el Reverendo Ndbanangi Sithole, habían declarado anteriormente que aceptarían la fórmula para un plazo flexible, presuponiendo que

—Favor pase a la Pág. 52.



NUEVO PARTIDO. Tel Aviv, noviembre 16. Ariel "Arik" Sharon, ex-héroe militar israelí, anuncia hoy en Tel Aviv su intención de formar un nuevo Partido político de oposición.

Ejército Mata a Otros Once Terroristas en Argentina

BUENOS AIRES, noviembre 16 (UPI). La pertinaz lucha entre las fuerzas de seguridad y la guerrilla izquierdista adquirió hoy renovada intensidad al ser abatidos otros 11 sediciosos en dos enfrentamientos ocurridos al sur del Gran Buenos Aires, según se informó oficialmente.

Nueve de los extremistas perecieron esta madrugada en un frustrado asalto a una Comisaría Policial en cercanías de La Plata, 60 kilómetros al sudeste de Buenos Aires, mientras los dos restantes fueron ultimados por la policía en la ciudad de Quilmes, cuando

aparentemente se disponían a cometer un acto de sabotaje.

Desde comienzos de la semana anterior más de 60 guerrilleros y un miembro de las fuerzas de seguridad perdieron la vida en jurisdicción de La Plata, capital de la Provincia de Buenos Aires, a consecuencia de actos subversivos y medidas de represión oficial, en el marco de la violencia política que agita a la Argentina y que este año ha cobrado 1.170 vidas en todo el país.

El primero de los incidentes producidos hoy se registró cuando

—Favor pase a la Pág. 52.

Fuerza de Paz de Liga Árabe Afirma Posiciones en Beirut

BEIRUT, noviembre 16 (UPI). La Fuerza de Paz de la Liga Árabe, en la que predominan los contingentes sirios, siguió afirmando hoy su control de esta capital en preparación de la segunda fase del plan de pacificación en todo el Líbano, que incluye el decomiso de todo armamento de guerra.

Los contingentes árabes que ayer se posesionaron de Beirut, consolidaron hoy sus posiciones entre las fuerzas cristianas derechas y las musulmanas izquierdistas, que por largo tiempo han estado combatiéndose para dominar la situación en el Líbano, especialmente a lo largo de las líneas de confrontación y los puntos que han sido escena de fuerte lucha armada.

Ello ha incluido la ocupación de edificios estratégicos de gran altura y los puestos de observación, especialmente en el puerto de Beirut y sectores comerciales.

Como parte de la segunda fase del plan de seguridad, se proce-

dería al desmantelamiento de las posiciones rodeadas por sacos de arena y otras fortificaciones, así como al decomiso de las piezas de artillería y otras pesadas. También se procedería a la apertura de las carreteras que conducen a Tripoli, por el norte, y Sidón, por el sur.

Sin embargo, las unidades sirias no se esforzaron en desarmar a los milicianos de uno y otro bando, pues, al parecer, esa medida se tomará durante otra de las etapas del plan gradual de pacificación del Presidente Elias Sarkis.

Las medidas impuestas por la fuerza de paz de la Liga Árabe dieron su primera noche de paz en casi 20 meses de guerra civil a los moradores de Beirut, al abandonar las facciones rivales sus posiciones de combate y retirarse a sus respectivos cuarteles.

Betty Ford Entre las Mujeres más Excitantes del Mundo

LONDRES, noviembre 16 (UPI). La Sociedad Internacional de Solteros anunció hoy haber escogido a la Princesa Alejandra de Gran Bretaña, para que figurara en su lista de "mujeres más excitantes del mundo", en la que también quedó incluida Betty Ford, la esposa del Presidente Gerald Ford.

"Escogimos a la Princesa Alejandra porque además de estar dotada de un espíritu de gran cordialidad, ha probado

—Favor pase a la Pág. 6K.



CELEBRA LLEGADA DE SIRIOS. Beirut, noviembre 16. Un libanés danza hoy en Beirut mientras un soldado sirio, derecha, en primer plano, bate un tambor. Otro soldado, izquierda, monta guardia.